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Proposed Public Spaces Protection Order consultation

Responses (by week)

First: 6/25/2018  Zoom: 6/10/2079 to 9/2/2019
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Weekly (Starting on the date)

Q1: Do you want the council to issue fixed penalty notices to people who

do not pick up after their dog has fouled?

Answered: 277  Skipped: 1

By Bro

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 96.75%

No 3.25%
TOTAL

277
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Q2: Would you like to see the introduction of a new offence under the
Public Space Protection Order which would require dog walkers to carry
a poop bag or other means for clearing up after their dog?

Answered: 276 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 90.22% 249
No 9.78% 27
TOTAL 276

Q3: Would you like to see the introduction of a new offence under the
Public Space Protection Order that makes it an offence to fail to put a dog
on a lead when directed to do so by an authorised officer?

Answered: 277 Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 89.89% 249
No 10.11% 28
TOTAL 277

Wye: B0
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Q4: Would you like to see the introduction of a new offence under the
Public Space Protection Order requiring dogs being excluded from
enclosed children’s play areas?

Answered: 277  Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 82.31% 228
No 16.61% ]
TOTAL 217

Q5: Do you support the council's proposal to increase the level of fine for
committing an offence under the new Public Space Protection Order from
£75 to the maximum fine of £100?

Answered: 276 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 85.14% 235
No 14.86% 44
TOTAL 276
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Q6: Do you support the proposal to move on and disperse those acting in
an anti-social manner in Melton town?

Answered: 276 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 96.74% 267
No 3.26% 9
TOTAL 276

Q7: Would you support the prohibition of alcohol consumption causing
anti-social behaviour in unlicensed areas of Melton town?

Answered: 271  Skipped: 7

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 90.77% 246
No 8.86% 24
TOTAL 271

Byvs B
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Q8: Are you a dog owner?
Answered: 273  Skipped: 5
ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 48.35% 132
No 51.65% 141
TOTAL 273
Byes Bro
Q9: Do you live in the Melton Borough?
Answered: 277  Skipped: 1
ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 93.86% 260
No 5.42% 135
TOTAL rig)
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Q10: Which of the following age groups do you belong to? Please tick

one box only

Answered: 248  Skipped: 28
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Q10: Which of the following age groups do you belong to? Please tick

one box only
Answered: 249  Skipped: 29
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Q11: Gender:

Answered: 248 Skipped: 29

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male 892% 72
Female 67.47% 168
Do you consider yourself as Transgender? 0.00% 0

Do you consider yoursell any other gender identity?If so, please give delalis 0% 0
Prefer not to say 361% 9
TOTAL 249

Q12: Do you consider yourselif to have a health problem or
disability which has lasted, or is expected to last at least 12
months? Please tick one box only

ANSWER CHOICES RESPONSES

Answered: 240 Skipped: 38 Yes 21.25% 51
No 69.17% 166
Prefer not to say 10.42% 25

Total Respondents. 240
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Q13: Please state the nature of your health problem or disability? Please
tick all that apply
Answered: 172 Skipped: 106
ANSWER CHOICES RESPONSES
Prefer nol 1o say 34.30% 59
g Physical impatrment 5.23% 9
Physical 1.16% 2
Impa(r:nent - Sensory impalment
Mental health condition 3.81% 0
Sensory
impairment Leaming disability 1.16% 2
Mental health - Cognitive mpairment 0.00% 0
candition
3 Long standing illness or health condition  13.95% 2%
Learni v
disablli’g 1 Total Respondents: 172
Cognitive
impairment
Long standing
o 10 20 30 a0 50 60
Q14: Please tell us your ethnicity? Please tick one box only
Answered: 239 Skipped: 39
ANSWER CHOKES RESPOKSES
Write Briish B%61% 207
Wnite Insh 167% 4
White Gypsy of Traveler 042% 1
Any other White background (please specify beiow) 0.84% 2
Mixed: While and Biack Caritbean 042% i
0% 10%  20%  30% 40%  50%  60%  70%  B0%  S0% 100% Any othes Mi ipie Ethric [piease specily beiow) 042% 1
Biack or Black Briish: Caribbean 0.42% 1
Prefe not Yo say 111% 7
Other (piaase specify) 208% 5
TOTAL bAr]
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Q15: How would you describe your faith, belief or religion? Please tick

one box only
Answered: 227 Skipped: 51

ANSWER CHOICES RESPONSES
Nons 3.12% 82
Chdstian(all donominations) ~ J0.66% 19
Buddhist 0.00% ]
Hindu 0.60% o
Jewish 0.00% 0
Musiim £.00% 0
Sikh 0.00% 0
Ii—'—_ =B —_ :_‘ :I 3 _'. Ay olherresigion 4.41% 10
A = L . Prefer notlo say a51% 2
TOTAL 27
0% 0%  20%  30% 40% S50% 6O% 70%  80%  90% 100%
B rone BB Chistiandall denominations) [l 8uddbis B Hindu
W sewst [ vusim [ sikh [ Anyotherseligion [l Prefer notto say
Q16: What is your sexual orientation? Please tick one box only
Answered: 219 Skipped: 59
ANSWER CHOICES RESPONSES
Heterosexual/ Straight ~ 79.45% 174
Prefer not to say \ Gay man 0.81% 2
Gay woman/ Lesbian 0.00% o
Bisexual
Bisexual 0.46% 1
Gay man Other 0.00% 1}
Prefer not to say 19.18% 42
TOTAL 219

\ Heterosexual/
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